



■安志杰在馬爾代夫的沙灘上向JC求婚成功。

■婚戒由安志杰親自設計。

馬爾代夫慶祝「雙喜臨門」

安志杰求婚 JC 開心爆喊

香港文匯報訊 安志杰

(Andy) 和 Jessica C. (JC) 拍拖快近一年，早前二人以情侶

檔出席活動，女方明顯腹部微隆，Andy 口快承認因傳統不足三個月不能說，默認 JC 懷孕，並坦言計劃結婚。至昨日 Andy 終向外公佈他在馬爾代夫求婚成功，JC 在現場感動得淚流不止，二人最快明年舉行婚宴。

安志杰與 Jessica C. 這一對情侶愛得癡纏，之前 Andy 已默認 JC 有喜，他更會精心策劃求婚派對。早前 Andy 安排女友跟他一起往馬爾代夫旅行，並在沙灘上，以親自設計的鑽戒求婚。這次浪漫求婚，JC 一直蒙在鼓裡，求婚鑽戒是由 Andy 親自設計，再找人訂造，寓意兩人一生一世。

最快明年舉行婚宴

Andy 於求婚當天租下了一個私人沙灘，然後搭帳篷，點燃蠟燭，枱面佈滿玫瑰花。在晚餐後，Andy 突然拿出戒指、鮮花，已令 JC 驚喜得眼泛淚光，接着 Andy 說出愛的宣言，承諾照顧 JC 和 BB

一生一世，令 JC 感動得淚流不止。由於 JC 有孕三個月，兩人的婚宴最快都要明年，待 BB 出世後才舉行。

婷婷大方祝福舊愛

Andy 和 JC 結緣於一套驚嚇電影，拍完戲之後才發展感情，Andy 覺得 JC 個性爽朗，JC 亦大讚 Andy 是個有責任感的男子，兩人個性很夾，情投意合。兩人都是美籍華人，亦都見過雙方家長，彼此十分投契。Andy 坦言很開心來港十多年除了在事業上有一定成績外，可以找到另一半。JC 亦表示覺得 Andy 是可以付託終身的男人。

曾跟 Andy 拍拖四年的謝婷婷，昨日也大方祝福舊愛拉埋天窗：「恭喜佢哋，祝佢哋幸福快樂！」



■懷孕中的 JC 仍然相當苗條。



■二人計劃待 BB 出生後才舉行婚宴。



■雖然此情不再，但婷婷仍大方向舊愛送祝福。資料圖片

激讚囡囡舞台劇表現 黃淑儀形容超乎想像

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 黃淑儀 (GiGi 姐) 和兒子徐肇平，其他「星二代」黃芷晴、楊天經有份參演舞台劇《有限人生無限愛》連續兩日共三場，昨日假北角新光戲院順利完成，各演員昨日完成日場演出後，先安排傳媒採訪，一眾「星二代」演出獲得父母讚賞，而 GiGi 姐對兒子肇平評價更是超乎想像，非常滿意。

GiGi 姐和肇平一起接受訪問，她對囡囡表現笑說：「幾滿意，沒理由這樣讚自己兒子，(有地方要改進?) so far so good, 都好滿意，最重要是全劇所有同事對他好滿意，他跳完舞的一幕竟然個個拍手，很開心大家都交到成績，沒想到反應這麼好。」肇平坦言：「第一晚演出時很累

張，但上到台看不清前面觀眾，便把所有忘掉，跟媽咪一齊演出不覺緊張。」而 GiGi 姐有見近日天氣乾燥，特地煲雪梨水給大家滋潤一下，總好過喝汽水。

天經獲媽咪捧足三場

芷晴透露頭場時獲父母黃日華和梁潔華前來捧場，「爹地讚我唸台詞清晰，不過咪高峰可再大聲一點，當中和肇平一場跳舞戲具有難度，他將我抱起我再踢腳，最初擔心做得不好，在家時也有問媽咪意見，她看完之後覺得不錯。媽咪亦買了不少飛請朋友來看，氣氛很好，父母繼八年前我在學校做舞台劇捧場後，這次是入行後第一



■舞台劇《有限人生無限愛》昨日順利完成。

次，(男友有否來看?) 都有，好多朋友來看，但就沒有看足三場。」

而天經得到媽咪陳寶珠捧足三場兼睇埋綵排，他說：「媽咪覺得我做得不錯，但可以更加好，因劇中我是健障人士，媽咪提議我走路可以慢些和細步一點，媽咪亦有讚芷晴做得好。」寶珠姐更有煲花旗參的護聲湯水給天經打氣。



■財政司司長曾俊華及其夫人、藝人琦琦等人齊齊現身支持。

陳寶珠胸有脂肪粒 廖碧兒約埋朋友做體檢



■陳寶珠 (左) 和廖碧兒每年有做定期驗身。

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 陳寶珠、琦琦、廖碧兒以大使身份於昨早出席山頂舉行「乳健同行 2015」步行籌款活動，希望透過步行籌款喚起大眾對乳健的關注，大會更邀請了財政司司長曾俊華及其夫人等齊齊現身支持。

寶珠姐透露每年會定期驗身，每個月會自我檢查，這都是好需要去做。問到驗身報告如何，寶珠姐自爆會保持驗身，因胸部有少許脂肪粒，幸屬良性，無須服藥，不過要關注着，需保持健康飲食和運動。

寶珠姐平日會拉筋、做初級瑜伽，亦正學拉丁舞，她說跳拉丁舞動作很快，流很多汗，但就不會以此表演，慈慈也不可以，因當做運動而已，最初學時跟不上，後來漸有進步，有時忘了舞步，便跟着第一行的同學做。作為藝人的她，有否被同學包圍? 寶珠姐表示：「他們好好，不會圍着我，我們間中都會相約吃飯，(有否男拍檔?) 來上堂的全是女性。」

廖碧兒帶同父母、家姐和兩位小朋友一起出席活動，她表示平時甚少帶小朋友出席活動，但他們開始長大產生好奇，而且學校都開始教這些知識，好讓小朋友加深了解。連續十年擔任大使的她覺得很有意義，她表示由最初很多人覺得檢查和談論這話題是尷尬，現在已演變成好普遍話題，還會每年相約朋友一起去檢查。

問到會否減少吃激素食物? 她表示：「我本身都食好多肉和菜，運動量很大，最重要是均衡飲食。」廖碧兒又很贊成大家哺母乳，因為可以減低患癌風險，問她何時生小朋友? 她說：「我都想有小朋友，有機會和緣分時便同大家講，(有否拍拖?) 現時約多了朋友出去，朋友都有介紹新朋友給我，(會否雪卵?) 年紀大生小朋友是會危險，但對雪卵未是太清楚，要先多做一些資料搜集再決定。」

琦琦對女兒灌輸性教育

琦琦早前陪老公任達華到西班牙揮獎，還有機會到沙灘漫步，浪漫一番，雖然獨留女兒在港，但女兒並無「乍型」。琦琦表示：「因因得知我做這個活動大使，便主動提出要把頭髮留長，然後將之剪短捐給接受癌症治療需做假髮患者，她小小年紀講出這番話，令我很感動。」琦琦認為對因因灌輸性教育不會尷尬，反而覺得是愛的教育，做家長不可收埋埋，應如實地告訴他們，而且認為小朋友有愛心比起成績來得重要，她為女兒、老公都很善良而驕傲。



■現場與粉絲玩遊戲的千嬅表情豐富。

千嬅否認 為子升學跟夫吵架

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 由楊千嬅與林海峰 (Jan) 主演的新片《哪一天我們會飛》昨日舉行啟航禮，二人與導演黃修平、演員游學修、蘇麗珊及吳卓軒等也有出席，現場眾人一起與粉絲玩遊戲，飾演年輕林海峰的游學修與真人合照時，因二人身高有差距，游學修開雙腿來還就，林海峰則吃高雙腳增高。

問到千嬅拍戲時有沒回想起中學時的片段，她說：「以前讀書有很多課外活動，可惜我讀女校，如果當時有人追我就會改寫我的命運，我也不會去考護士，也不會有今日。」千嬅坦言讀書時外貌醜怪，頭髮鬆、要箍牙又戴粗框眼鏡，所以完全沒姻緣運，她笑道：「人生最該突的三樣東西都放在我身上，如果 Jan 見到我一定迫住來拍放上網。」對於片中飾演千嬅年輕版的演員蘇麗珊獲提名金馬獎最佳新演員，千嬅恭喜對方是個好開始，也希望現實版的她和 Jan 都可以得獎。

另外，有報道指千嬅與老公丁子高因為幫兒子找學校問題而吵架，千嬅否認道：「不會，我們不會為找學校而吵架，報道所提的學校我們也沒有報名，我不想得失已報名的學校，其實因因現在才讀 K2，明年才找學校。不過我信命，除了報學校都會等攪珠，能做的都做了。」

林俊傑成功呼喚「黎明」出現

香港文匯報訊「金曲歌王」林俊傑 (JJ) 前日在成都舉行巡唱，也是海外巡唱的最後一站，這次 JJ 一口氣邀請雙嘉賓，不僅邀來曾與他合唱《被風吹過的夏天》的內地歌手金莎，更重量級請到天王黎明，出場前更邀全場歌迷一同高喊：「呼喚『黎明』出現。」

嘉賓黎明原來才剛在電影《消失的愛人》中跟 JJ 合作，黎明在電影中擔綱男主角，JJ 則除客串一角外，更替電影打造主題曲《只要有你的地方》，兩人都對彼此留下相當好的印象，更莫下情誼，JJ 也透露對黎明的照顧十分感謝，也對他私下親切隨和的個性印象深刻，笑說：「在戲裡他就是演我表



■黎明(左)為林俊傑成都站巡唱擔任嘉賓。以為我想來啊? 緣分到了我不願意來也得來，我一定得來!」緊接着笑說：「看到 JJ 唱得這麼好，有這麼好的成績，很為他高興。」JJ 聽了超感動，彼此更在台上約定再合作! 當晚黎明也與 JJ 合唱上世紀 90 年代的經典情歌《今夜你會不會來》，更大方加碼演唱《兩個人的煙火》，讓現場粉絲大感值回票價!

稱當年對愛情太傻 陳玉蓮不欲再尋楊過

香港文匯報訊 陳玉蓮及王玉環早前接受黎燕珊主持的《往事，並不如煙》訪問，三位好姊妹難得聚頭，大談當年情。陳玉蓮與周潤發的一段情廣為人知，他們的分手原因眾說紛紛，更曾有傳發哥因與她分手而自殺入院。陳玉蓮不欲解釋，只謂原因並非如外間想像複雜，「我哋之間無任何壓力，只係大家都好忙，無時間同對方相處，久而久之好難繼續走下去。」其後她下嫁陳超武，可惜

最終離婚收場。回顧這一段七年的婚姻，她認為是自己太天真，「當時對愛情好傻，就算明知唔適合都中個頭埋去，未考慮得夠清楚。」問這位「小龍女」現時又是否想尋找一個楊過? 陳玉蓮強調近年專心修行，並沒有想感情事，「即使那個人完全支持我都唔得，所有事都無兩全其美，我將所有時間放在修行上，唔會再搵伴侶。」

王玉環轉行全因牛馬

演員王玉環透露當年毅然轉行做保險，全因舊愛牛馬，「我當時將所有時間、金錢投資晒落佢度，一分手就咩都無晒，所以轉行為生。」王玉環在工作上認識現任丈夫，兩人皆對工作認真，「我哋的理念好夾，大家都係為工作全神貫注，我當初都係欣賞佢呢樣嘢。」

三位好姊妹在節目中大談當年一同拍攝的趣事，懷緬少女時代情懷，王玉環更大爆見證着黎燕珊的前夫劉永追求她，「我同連妹都有意見佢，不過佢已經盲目投入愛情世界，完全聽唔入耳。」



■左起：陳玉蓮、黎燕珊及王玉環三位好姊妹暢談當年情。